

葵青區分區委員會報告

葵涌(西)分區委員會會議撮要

葵涌(西)分區委員會第二次會議於 2012 年 8 月 29 日舉行，並討論下列事項：

1. 葵涌邨三樓平台保良局護老院的抽風機出口問題

保良局葵涌護老院已在 2012 年 6 月 17 日安排承辦商將抽風機出口位置作出改動，出口由原來橫向出風改為向下出風。此外，護老院亦將早前作為測試用途的兩部電子除味裝置更換為全新及永久使用裝置。現時的情況已較早前有明顯改善。

2. 葵盛東邨盛喜樓瑞安護老院亂丟垃圾於後樓梯的問題

房屋署表示，盛喜樓於五月完成地面重鋪工程。現時屋邨辦事處每天會在該處巡查九次，認為情況大有改善。護老院方面亦同意如仍有院友亂丟垃圾，他們樂意將有關院友之床位調離近窗口的位

3. 要求運輸署將 313 號小巴行經仁濟醫院，方便區內老弱／病人往返覆診

運輸署表示由沙咀道步行至仁濟醫院需約七分鐘，與會委員認為運輸署給予的回覆理據並不強，這段路對長者，尤其是對行動不便的人士構成重大負擔。委員要求運輸署回復原有路線，以照顧老弱及病人所需。

4. 「2012-2014 年度葵涌(西)分區委員會活動工作小組」報告

召集人報告本年度「慶香港回歸祖國 15 周年 - 葵涌西分區日嘉年華」將於 2012 年 11 月 11 日(星期日)下午二時至五時假葵盛社區會堂及葵盛社區會堂外對出之戶外空地舉行。另外，召集人報告癸巳年新春聯歡將於 2013 年 2 月 27 日(星期三)舉行下午茶聚。

葵涌(中南)分區委員會會議撮要

葵涌中南分區委員會第二次會議於 2012 年 8 月 16 日舉行，並討論下列事項：

1. 葵涌(中南)分區的地政處短期租約停車場的偷車問題

有委員詢問偷車問題通常在何時發生，警方表示沒有特定的發生時間，並承諾會加派警車巡邏有關停車場，另表示已提醒停車場

場主加強保安。

2. **要求為華荔邨內(近盈輝台 OK 便利店)長椅加建上蓋**
有委員要求於題述地點的長椅加建上蓋，方便居民。房屋署表示會跟進。
3. **慶祝中華人民共和國成立六十三周年敬老茶聚·聯歡晚會(葵涌中南)**
有關活動由葵涌中南婦女協會及葵青區議會慶祝國慶及回歸工作小組主辦，將於 2012 年 10 月 3 日下午 4 時至晚上 10 時 30 分假葵芳新都會美心皇宮舉行。與會委員一致通過分區會合辦該活動。

葵涌(東北)分區委員會會議撮要

葵涌(東北)分區委員會第二次會議於 2012 年 8 月 16 日舉行，並討論下列事項：

1. **童子街至石蔭路一帶及福蔭大廈地下菜檔的環境衛生問題**
與會委員反映石蔭路附近一帶的商舖經常將貨品擺出街道售賣，嚴重影響途人過路。與會委員指出此問題已影響市民多年，希望政府能儘快解決上述問題。
2. **建議美化和宜合道休憩處及改善和宜合道熟食市場的環境衛生**
有委員提出上述位置之花槽，多年來未有部門跟進清潔。食物環境衛生署及康樂文化事務署答允跟進及作出改善行動。
3. **慶祝香港特別行政區成立 15 周年葵涌東北社區和諧結伴遊**
葵涌(東北)分區委員會將於 2012 年 10 月 21 日(星期一) 舉辦上述活動。
4. **慶祝香港特別行政區成立 15 周年葵涌東北普天同慶聖誕晚會**
葵涌(東北)分區委員會將於 2012 年 12 月 18 日(星期二) 舉辦上述活動。
5. **葵涌(東北)分區委員會社區健康日**
葵涌(東北)分區委員會與葵青安全社區及健康城市會，將於 2012 年 11 月 15 日(星期四)上午 10 時，在石籬社區會堂舉行「社區健康日」。而登記日則訂於 2012 年 11 月 11 日(星期日) 上午 9 時在石籬社區會堂舉行。

青衣(東北)分區委員會會議撮要

青衣(東北)分區委員會第二次會議於 2012 年 8 月 16 日舉行，並討論下列事項：

1. 有關長發邨的開口行車線事宜

嘉怡物業管理有限公司、領匯及房屋署已於 7 月 31 日舉行會議商討有關長發邨道路管理事宜。會後同意採取兩項行動：第一，兩間公司會採取聯合鎖車行動，遏止違例泊車；第二，領匯承諾加強位於賢發樓對出的上落貨站及長發街市停車場外的上落貨位置的規管，以免被非從事上落貨的車輛佔用，亦會研究上落貨的分流。領匯會安排更新上落貨位置指示牌及安裝新的指示牌，以改善上落貨車違例泊車的情況，亦會向長發商場泊車位的相關商戶，例如百佳超市，發出警告，不容許長貨車泊在該車位落貨，以免車頭凸出路面，阻塞交通。

2. 青衣(東北)分區活動

分區日活動將於 11 月 16 日(星期五)在青衣聯邦皇宮舉行晚宴。至今只獲中華電力有限公司贊助港幣四千元，可能只可舉辦分區日晚宴。如資金充足，會舉辦盆菜宴。

3. 青衣(東北)分區健康日

青衣(東北)分區健康日於本年 8 月 7 日於長發社區中心禮堂舉行，並已圓滿結束。當日約有 172 位市民參加身體檢查。

4. 青衣(東北)分區委員通訊錄

委員會已製作一份委員通訊錄，希望藉此增進各委員之間的溝通和認識，更能發揮青衣(東北)分區會的功能。

5. 葵青區防火宣傳花車巡遊

委員將於 10 月 21 日(星期日)上午十一時至十一時二十分在長發邨參與青衣區防火宣傳花車巡遊，並協助派發防火宣傳紀念品及宣傳防火訊息。

6. 青衣楓樹窩路外的露宿者

有委員反映於青衣邨置安心居屋地盤外行人路被露宿者霸佔。民政事務處回應以往曾聯同食物環境衛生署、香港警務處、地政署及社會福利署進行多次掃蕩。民政事務處表示會再次聯同其他政府部門作適當的安排。

7. 青敬路上蓋違規擺放單車

有委員提出向著閩僑小學的路段有人違規把單車扣於路上，在聖保祿村也有小巴阻塞，防礙傷健人士橫過通道。她認為應該盡早清理違規的單車。警務處回應關於單車停泊在行人路，上水及粉嶺的做

法為貼通告，數日過後如沒有人理會就會進行清剪並扣留於警署；如沒有人認領，數月後便會把單車拍賣或充公。至於聖保祿村小巴非法泊車及阻塞路道，警務處可即時執行清理。

8. 有關香港賽馬會青衣城場外投注處搬遷計劃

有委員詢問搬遷青衣城投注處的進展。警務處指有消息，青衣城決定繼續租予給香港賽馬會作投注處經營。

青衣(西南)分區委員會會議撮要

青衣(西南)分區委員會第二次會議將於 2012 年 9 月 20 日舉行。

葵青民政事務處
二零一二年九月